
 

 

 

LISTA DE PRECIOS DE RECAMBIOS 
CARGA LATERAL 

VIGENCIA: HASTA NUEVA EMISION 

  
  

 
 

José Fuentes Olea 
Teléfono 91 8867339 
Móvil 660 922 067 
e-mail: repuestos@femazz.es 

mailto:repuestos@femazz.es


IGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

298PP01 1/4 GRIFOS DE PRESIÓN 7,86 € 

299100107.4 12 ANILLO DE CORTE CON DOBLE JUNTA (100107.4) 1,18 € 

035C12 12 CLC2 12 COLLAR (cantidad 1 = 1 par) 0,84 € 

299100207 12 TUERCA DE APRIETE (100207) 0,67 € 

299100108.4 15 ANILLO DE CORTE CON DOBLE JUNTA (100108.4) 1,42 € 

035C15 15 CLC3 15 COLLAR (cantidad 1 = 1 par) 1,04 € 

299100208 15 TUERCA DE APRIETE (100208) 1,17 € 

299100109.4 18 ANILLO DE CORTE CON DOBLE JUNTA (100109.4) 1,82 € 

035C18 18 CLC3 18 COLLAR (cantidad 1 = 1 par) 0,86 € 

299100209 18 TUERCA DE APRIETE (100209) 1,72 € 

299100110.4 22 ANILLO DE CORTE CON DOBLE JUNTA (100110.4) 2,21 € 

035C22 22 CLC4 22 COLLAR (1 Cantidad = 1 Par) 1,12 € 

299100210 22 TUERCA DE APRIETE (100210) 2,49 € 

035C25 25 CLC4 25 COLLAR (1 Cantidad = 1 Par) 0,86 € 

WF2900229 30 * 66 ESPÁRRAGO CON ELEVADOR DE PLACA SOLDADA PORTÓN TRASERO ECOLA 47,63 € 

299100122.4 30 ANILLO DE CORTE CON DOBLE JUNTA (100122.4) 3,67 € 

035C30 30 CLC5 30 COLLAR (cantidad 1 = 1 par) 1,32 € 

299100222 30 TUERCA DE APRIETE (100222) 8,25 € 

WP03501670001 35x167 PASADOR DE 2 EJES ECOLAT - CORREDERA DE COMPACTACIÓN 96,64 € 

WF2900033 35x97 BOLSILLO PARA PASADOR DE HOJA/MB10 REEMPLAZA WP03501050001 Y W 155,68 € 

035C42 42 COLLAR 1,54 € 

036MORS004 6 (1/4") ABRAZADERAS PARA CABLE DE ACERO 0,44 € 

121WU002 7.5 FUSIBLE DE CUCHILLA MARRÓN OSCURO 07310075 0,14 € 

205129 A105 VÁLVULA DE BOLA DE ALTA PRESIÓN - ALTA CAPACIDAD D.3/4 PN400 505,40 € 

018036 ABRAZADERA ANCHA PARA TUBO VISUAL EXT.27 6,06 € 

018007 ABRAZADERA DE MANGUERA 60/80 ACERO 2,07 € 

018016 ABRAZADERA DE MANGUERA NORMA CON GOMA 15/15 2,33 € 

018017 ABRAZADERA DE MANGUERA NORMA CON GOMA 25/15 054225 15 2,84 € 

4270106F ABRAZADERA DE TUBO SILENCIADOR D.106 10,89 € 

4270080F ABRAZADERA DE TUBO SILENCIADOR D.E. 80 13,27 € 

032052 ACEITE DE CAJA DE CAMBIOS A 80W 90 15,99 € 

032056 ACEITE HIDRÁULICO BIOHIDRÁULICO/BIOHIDRANTE TOTAL TMP FR 46 18,71 € 

032063 ACEITE LUBRICANTE MINERAL ISO VG 150 19,09 € 

099RS001 ACOPLAMIENTO DE CODIFICADOR RULAND MOST 19-6-A 19,54 € 

202AD072 ADAPTADOR DE BRIDA SPICER 1300 X3/F8 606X03F0800 479,68 € 

350AD002 ADAPTADOR DE CONECTOR DE CÁMARA BE CON CABLEADO VBV AC-014 27,22 € 

299101106 ADATT. ESTR.10-1/4 (101106) 3,08 € 

299101107 ADATT. ESTR.12-3/8 (101107) 5,52 € 

299101108 ADATT. ESTR.15-1/2 (101108) 7,52 € 

299101110 ADATT. ESTR.22-3/4 (101110) 14,36 € 

299306403 ADATT. IR. 3/8 M-F G CIL-CIL 6,73 € 

299303802 AGREGAR. TERMINA MF1/4 303802 3,77 € 

50009012 AJUSTE DE CUERPO DE 1/2" 14,97 € 

50009200 AJUSTE DE CUERPO DE 2" 81,65 € 

249DE205.2 AL.50 ST.35 CO.1630 CILINDRO CON PLACA (NUEVA CORREDERA HORIZONTAL ECOL 1.285,96 € 

414191.R ALBA. TRAS. L.1470 SPICER 1300 SPICER 1300 TODO CERRADO CROC. RINF. 850,50 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

WF2800036 ALMOHADILLA TECAST PERFORADA 200X115sp11.5 N 166,70 € 

121WU003 AMP.10 FUSIBLE DE CUCHILLA ROJO 0731010 0,14 € 

WF4650020 ANCLAJE DE GOMA 35*25 AGUJERO Ø9 PARA ESTAFA 47,63 € 

WF4650015 ANCLAJE PARA CARRO HORIZONTAL ENCUADERNADORA DE REGISTROS TURNER LA 28,01 € 

026E025 ANILLO SEEGER EST. D.25 0,17 € 

WF3700013 ANILLO DE BLOQUEO DEL SISTEMA ABB. POLVO 12,47 € 

40836010 ANODIZADO TODO. PERFIL DE ESQUINA LG. 0,513MT 25,45 € 

007Z05020060 ARANDELA FL 20X50X6 DIN6340 ZINC. 1,92 € 

007Z05150400 ARANDELA M14 (15X40X5) DIN 6340 ZINC. 2,38 € 

007Z05170450 ARANDELA M16 (17X45X6) DIN 6340 ZINC. 1,06 € 

007Z02250440 ARANDELA M24 (25X44X4) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,71 € 

007Z02310560 ARANDELA M30 (31X56X4) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,62 € 

007Z05060180 ARANDELA M6 (6,4X18X1,5) GREMBIALINA ZINC. 0,05 € 

007Z03064180 ARANDELA M6 (6.4X18X2) UNI6593 DIN9021ZINC. 0,02 € 

007Z02084170 ARANDELA M8 (8.4X17X1.6) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,02 € 

007Z03084240 ARANDELA M8 (8.4X24X2) UNI6593 DIN9021ZINC. 0,10 € 

035RZ ARANDELA PLANA M6*CLZRP COLLAR 0,15 € 

007Z1309205208 ARANDELA PLANA PARA TORNILLOS HEXAGONALES Y TUERCAS para M50 15,27 € 

3012307001 ARNÉS C7 6/4 1/8 T CENTRO GIRATORIO 7,48 € 

2532120430001 ASP. L.4300 F90 2" 1/2 F2" 1/2 CURVA BASSA 840,29 € 

2532120500001 ASP. L.5000 F90 2" 1/2 F2" 1/2 CURVA BASSA 697,41 € 

2531000145003 ÁSPID. L.1450 F1" E22 89,13 € 

2530340150003 ÁSPID. L.1500 F903/4 (CURVATURA BASSA) - F3/4 68,62 € 

2531000500002 ÁSPID. L.5000 F90 1" F 1" 190,51 € 

299103607.1 ATTR.12 DERECHO SOLO CUERPO (103607.1) 5,90 € 

299103609.1 ATTR.18 DERECHO SOLO CUERPO (103609.1) 9,44 € 

299103610.1 ATTR.22 DERECHO SOLO CUERPO (103610.1) 17,76 € 

299103622.1 ATTR.30 DERECHO SOLO CUERPO (103622.1) 28,11 € 

034066 BANDELLA PU 70 SH GIALLO SP.8MM DIM. 100X1970MM DIS . F3350170 196,53 € 

249DE250 BIN TURNER E (LATB) 302,78 € 

147BLOC009 BLOCCH. MENBERS P/FEMMINA 6 POLI MN73908 0,49 € 

147BLOC010 BLOCCH. MENBERS P/MASCHIO 6 POLI MN73909 0,47 € 

147BLOC003 BLOCCH. MIEMBROS P/FEMMINA 4 POLI MN73907 0,78 € 

147BLOC006 BLOCCH. MIEMBROS P/FEMMINA 8 POLI MN73911 0,69 € 

147BLOC005 BLOCCH. MIEMBROS P/MASCHIO 4 POLI MN73906 0,39 € 

147BLOC007 BLOCCH. MIEMBROS P/MASCHIO 8 POLI MN73910 0,73 € 

210036Z BLOQUE 110X83 GIRADOR DE CONTENEDORES ECOLAT GALVANIZADO 357,21 € 

210035Z BLOQUE 160X83 VOLTEADOR DE CUBOS ECOLAT GALVANIZADO 367,42 € 

210033 BLOQUE 270x40x40 DISTRIB. ACEITE AQUATEC SX 289,17 € 

WF0300023 BLOQUE DE DESLIZAMIENTO VERTICAL BOMBA LAT TIPO "CTR" 97,07 € 

147LED012 BLOQUE DE ENGRASE DE 2 ORIFICIOS 60X20 V 107,16 € 

WF0300066 BLOQUE DE ENGRASE DE 7 ORIFICIOS 210X20 V/C LATB 85,05 € 

WF0300067 BLOQUE DE GRASA 6 AGUJEROS 180X20 166,70 € 

WF0300080 BLOQUE DE SISTEMA NEUMÁTICO LATB VC A 77,11 € 

210044Z BLOQUE DE TUBO GIRATORIO LATB ( C40 GALVANIZADO ) 408,24 € 

WF0300050 BLOQUE DESLIZANTE HORIZONTAL PARA CASS. BOMBA LAT TIPO "CTR" 70,76 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

210023 BLOQUE ECOLAT 34,02 € 

WF0300071 BLOQUE ERTALON Ø83.5X35 PARA TUBAZ 96,39 € 

210043Z BLOQUE VC LATB REF. DIBUJO F0300016 (GALVANIZADO C40) 272,16 € 

147BLOC013 BLOQUEAR. Puerto hembra de 3050126 MTA de 2 vías 4,42 € 

147BLOC019 BLOQUEAR. Puerto macho MTA 3050125 de 2 vías 4,42 € 

147BLOC015 BLOQUEAR. Puerto macho MTA 3050129 de 4 vías 6,26 € 

204BOB003 BOBIN EVI3/14-24VDC-21W 2X4350024 22,95 € 

WA0400006 CASQUILLO 135x90.7 CODIFICADOR FLANGIA V/C LAT 133,81 € 

WB05200280001 CASQUILLO 28X96 19,53 € 

WB03200200001 CASQUILLO 32x20 ECOLAT 127,37 € 

030NO004 CASQUILLO 35x43x50 VCASS. MARZO 10,17 € 

2510340340002A CASQUILLO 60x325 NYLATRON 122,34 € 

030NO008 CASQUILLO 60x70x53 COMP. MAC3 EX:160227 19,56 € 

WF0400522 CASQUILLO 80 * 20 * 37 CODIFICADOR V / C LATB 75,98 € 

WF0400606 CASQUILLO 80*35 LATB 73,71 € 

040BR034 BOCCOLE FLANGIATE 20-23-20 (F20-20) 7,14 € 

040BR031 BOCHAS. BRONCE CON ROMBOS PBL 20-23-25 6,19 € 

040BR032 BOCHAS. BRONCE CON ROMBOS PBL 30-34-20/45 14,05 € 

040BR025 BOCHAS. BRONZO D.I. 30 D.E. 38 L.=30 13,61 € 

040br017 BOCHAS. PULMÓN BRONZO.155MM. ALT.61MM. COD. DIS. B06100500001 231,34 € 

103SC005 BOTÓN DE ENGRANAJE VERDE (NIQUELADO) 7,31 € 

103SC015 BOTÓN DE SANGRÍA XP 7,31 € 

103SC013 BOTÓN PO ABAJO 7,31 € 

103SC012 BOTÓN PO ARRIBA 7,31 € 

102MF034 BOTONERA A DOS MANOS descenso del portón trasero - gris 186,53 € 

103SC003 BOTONERA LADY 4 BOTONES 134,38 € 

005Z0208030 BOVINO TE 8.8 M8X30 IFPG UNI 5739 DIN 933 ZINC. 0,13 € 

200360 BQ42G3821CC86 BOMBA DE PALETAS CON ORIFICIO 2.521,90 € 

WBRAAP001 BRAZO ABRIDOR DE TAPAS ECOLAT 2400-3200 400,98 € 

WA2100011 BRAZO ABRIDOR DE TAPAS ECOLAT 2400-3200 125,31 € 

WA0500018 Brazo de agarre 1.739,41 € 

2510120495002A BRAZO DIN DESLIZANTE SLIDE LATB 109,03 € 

WBRAVCC009 Brazo invertido. 337,93 € 

202FL040 BRIDA 1" con tornillo de rosca UNC 36,95 € 

2510120170010A BRIDA 3" + Tornillo Allen 5/8 X 2 unc 104,37 € 

202FL039 BRIDA DE 1" 1/4" + ACCESORIOS 51,57 € 

202FL037 BRIDA SP1300 PARA BOMBA DE PALETAS (BQ42 -BQ51) 187,11 € 

350M023 BRIGADA MONITOR 7 / VBV 770M / 4288 CGB 523,91 € 

034052 BRONZINA D.68-58-25 MAT. BRONZO B14 118,39 € 

3012305003 C5 8/6 1/8 CODO GIRATORIO MACHO 3,16 € 

3012305004 C5 8/6-1/4 CODO MASCULINO 2,14 € 

102MF030 CAB BOX para pantalla táctil 205,68 € 

103TE001 CABEZAL DE BOTÓN ZB5-AA2 10,25 € 

103TE026 CABEZAL SELECTOR DE PALANCA NEGRO ZB5-AD5 19,97 € 

100SC005 CABLE 123,83 € 

100SE002 CABLE 5 mt x SÓNAR (nuevo tipo) 78,93 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

350C022 CABLE DE CONEXIÓN 21MT (C) 193,23 € 

350C020 CABLE DE CONEXIÓN DE 11MT (C) 125,87 € 

350C021 CABLE DE CONEXIÓN DE 16MT (C) 171,80 € 

099OM067 CABLE DE CONEXIÓN E/S-CPU XW2Z0300FNL 54,94 € 

WB06000325001 CABLE ESPIRAL 12X0,50 longitud extendida 4500 mm 123,24 € 

100SC004 CABLE ESPIRAL 7X0,75 L.600mm PVC- PUR 53,75 € 

350C030 CABLEADO DE 10 M PARA EL LADO VBV-L410 31,30 € 

350C031 CABLEADO DE 15 M PARA EL LADO VBV-L415 37,42 € 

350C029 CABLEADO DE 20 M PARA POSTE VBV-L420 44,23 € 

036CATE027 CADENA PORTACABLES "IGUS" SERIE E2/000 1400 (int 68 mm) 82,81 € 

409CT005 CADENAS DE NIEVE CON SEGMENTOS DE RUEDA 315/80 R22.5 ( 2 CAJAS X 3 PIEZAS 605,56 € 

107GW002 CAJA DE CONEXIONES 114X114X57 OBO T60 IP66 8,04 € 

107GW006 CAJA DE CONEXIONES 151X117X67 OBO T100 IP66 13,81 € 

107GW013 CAJA DE CONEXIONES 190X150X77 IP66 OBO2007271 17,68 € 

102MF004 CAJA DESPLEGABLE PORTÓN TRASERO 2 AGUJEROS 274,54 € 

350T026 CÁMARA A COLOR DE 90 GRADOS MOD. ETC90 (EI) -REV.00- 629,37 € 

350T039 Cámara a color VBV-300C con micrófono. Sensor de luminancia G/N, illum. LED 378,98 € 

102MF023 CARCASA DE POLICARBONATO 25,04 € 

144SC015 Carcasa del conector "D" 45° 9 vías (ord.min.125) 3,89 € 

WPC#EBST00 CARGADORA COMPACTA ECOLATB STANDARD RAW INT. 4.032,50 € 

036CARU001 CARRUCOLA D.60MM ZINC. C/TORNILLO E TUERCA 26,88 € 

WA0800023 CÁRTER DEL GRUPO DE ENGRANAJES LATB VAT/C 619,16 € 

208CAR010 CARTUCHO CM 290.03 81,95 € 

208CAR001 CARTUCHO CR 180/6 69,28 € 

WB03200250001 CASQUILLO 32*25 134,98 € 

WB06000260001 CASQUILLO 60*26 TOLVA ECOLAT 53,07 € 

2510380505001A CASQUILLO 60x50 MAC1-2,CSPE (ESPACIADOR) 104,95 € 

148TER003 CASQUILLO 69x50 MAC1-2,JOLLY,CSPE (ESPACIADOR) 123,08 € 

WB07500560001 CASQUILLO 75X56 MAC3 - ECOALT / CORREDERA DE COMPACTACIÓN 59,76 € 

030NO007 CASQUILLO 80X90X63 COMP. MAC2 29,94 € 

202FL041 CASQUILLO 84X68 corredera superior comp. ECOLAT 3 EJES 105,22 € 

030NY001 CASQUILLO ABRIDOR DE TAPA 23,68 € 

WF0400022 CASQUILLO CIL. EXP. EN EL LADO DE LA CARROCERÍA MAC2B 20 MC. 162,75 € 

WF0400023 CASQUILLO CIL. EXP. EN EL LADO DE LA CARROCERÍA MAC2B 20 MC. 162,75 € 
WF0400173 CASQUILLO DE BISAGRA DEL CODIFICADOR D.20X10 L=40 63,50 € 
WF0400607 CASQUILLO DE BRONCE 30 * 35 * 25 LATB (MECANIZADO A PARTIR DE 040BR025) 98,66 € 

WA0400005 CASQUILLO DE LA TAPA DEL CODIFICADOR B LATB 56,70 € 

WA0400004 CASQUILLO DE LA TAPA DEL CODIFICADOR C LATB 102,06 € 

WF0400694 CASQUILLO ESPACIADOR CIL LADO INFERIOR CAV. DESDE TUBO DE CIRCUITO Ø25 S 99,79 € 

WF0500013 CASQUILLO ESPACIADOR CIL LADO INFERIOR CAV. DESDE TUBO DE CIRCUITO Ø25 S 98,66 € 

102SC003 CASSETTA EB E-BOX 200X400X120 RAL 7035 167,82 € 

036CATE014 CATENA REGINA FLEYER BL 834 254,81 € 

143BS003 CHICALINO UNIVERSAL 12/24V 43,04 € 

036CHIU028 CIERRE DE MANIJA X PVC ( 102SC003) 47,85 € 

249DE284.2 CIL.COMPATT. S/SENSOR LATB2A (Sello de vástago con jaula metálica tipo SWP) 918,54 € 

249DE270 CIL.DE TIPO 65/80-35-415 SOLL. PUERTO. COCHE SMR. ALTO (POTENCIA M24X2) CO 629,37 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

302DE020 CIL.NEUM.. A CORSA BREVE SERIE 5200 FCM D.63 C.53 G1/8 363,50 € 

302DE002 CIL.NEUM.. D.32 C.90 COMPLETO CON BISAGRA, PASADOR Y PUNTERA ISO6431 162,55 € 

302DE008 CIL.NEUM.. D.63 C.200 ISO 15552 COMPLETO CON HORQUILLA, BISAGRA Y EJE 201,19 € 

302DE026 CIL.NEUM.. DOBLE EFECTO D32X20MM CARRERA CORTA 129,28 € 

249DE034.3 CIL.VOLTAC. ECOLAT D. EST.50 ALES.40 C.43 ST.25 CON VÁSTAGO REFORZADO 333,40 € 

411AV017 CILINDRO ANTIVIBRATORIO. 50X40 P/M 11,19 € 

249DE206.3 CILINDRO DE DOBLE EFECTO (REV.3) AL.70 CO.1075 ST.50 CON PLACA 1.200,91 € 

249DE036.2 CILINDRO DE TORNEADO ECOLAT F BIN 302,78 € 

249TD034 CILINDRO TEL. TL5B1290 5 EXTENSIONES 7.409,56 € 

035C32 CLC5 32 COLLAR 32 1,02 € 

035C38 CLC6 38 38 COLLAR 2,21 € 

099OM009 CODIFICADORES P/R 2 METRI E6B2-CWZZ6C-20 391,23 € 

50002FF100 CODO FF 1" 3,40 € 

301904060 CODO GIRATORIO DOBLE 1/4 6X4 13,44 € 

299103810.1 CODO INTERMEDIO 22 CUERPO SOLAMENTE (103810.1) 11,04 € 

299103822.1 CODO INTERMEDIO 30 SOLO CUERPO (103822.1) 16,68 € 

299101306.1 CODO ORIEN.10-1/4 SOLO CUERPO (101306.1) 11,36 € 

299101307.1 CODO ORIEN.12-3/8 SOLO CUERPO (101307.1) 21,69 € 

299101310.1 CODO ORIEN.22-3/4 SOLO CUERPO (101310.1) 34,83 € 

3015020014 CODO RECC. MF 1/4 2,79 € 

299103707.1 CODO SOLO A 12 CUERPOS (103707.1) 8,84 € 

299104206.1 CODO TANG 10 (104206) solo cuerpo 5,42 € 

299104207.1 CODO TANG 12 SOLO CUERPO (104207.1) 9,30 € 

299104208.1 CODO TANG 15 SOLO CUERPO (104208.1) 10,95 € 

299104209.1 CODO TANG 18 SOLO CUERPO (104209.1) 14,90 € 

299104210.1 CODO TANG 22 SOLO CUERPO (104210.1) 20,79 € 

418001 COJÍN DE PARACHOQUES GRANDE S/SUPP.400X100 SKAY 40,82 € 

134PIA003 COLUMNA DE SOPORTE CON SOPORTE CENTRAL BAJO 22,45 € 

134PIA002 COLUMNA UNIVERSAL CON SOPORTE PLANO (CÓSMICO) 21.92.000 11,23 € 

204CON004 CONECTOR 12/24V CON LUZ LED 13,27 € 

147CONN023 Conector DT Strain Relief X PF de 3 vías 6,12 € 

300CO009 CONECTOR ILUMINADO CON LED Y VARISTOR DE 24V (PARA EV3/2) 8,74 € 

144SC003 CONECTOR MACHO DE 9 PINES 2,31 € 

144MT002 CONECTOR PF DE 3 VÍAS 5,27 € 

144MT001 CONECTOR PM DE 3 VÍAS 5,27 € 

204CON007 CONEXIONES PARA CED 400X (gris) 49,33 € 

204CON008 CONEXIONES PARA CED 400X (negro) 49,38 € 

099CON013 CONN. M12 FEMM. CABLE CO-MOLDEADO RECTO 8P+10MT-PVC NEGRO 8X0,25 207,52 € 

104TE004 CONTACTOS ZB5AW933 11,54 € 

104TE005 CONTACTOS ZB5-AZ102 11,54 € 

WB05000300001 CONTRACASQUILLO 50x30 ECOLAT 48,53 € 

300RF001 CONTROLADOR SPCOU 614 27,22 € 

510POZ001 CONTROLAR BIEN 18,23 € 

135RT043 CONTROTUERCA OTTONE PG 11 0,73 € 

135RT042 CONTROTUERCA OTTONE PG 9 0,63 € 

104TE011 CORPO MIN 1NO 1NC CAVO 5MT. ZCMD21L5 60,33 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

601006 CORREA MODELO DE LUJO PARA LA FIJACIÓN DE EXTINTOR DE INCENDIOS 25,34 € 

WSC#EBST00 CORREDERA COMPACTA ECOLATB STANDARD RAW INT. 7.067,09 € 

WF2800032 CORREDERA COMPACTADORA DE NYLATRON LATB 2 EJES DE 030NY013 251,75 € 

249DE285.1 CORREDERA LATB2A POTENCIA 50 DIÁMETRO 90 CARRERA 490BLOCK FIJACIÓN 3/4 867,51 € 

099SC001 CREMALLERA GALVANIZADA 22X22 68,61 € 

299104010.1 CRUZ INTERMEDIA 22 SOLO CUERPO (104010.1) 38,04 € 

036CORD002 CUERDA DE ACERO ZIN. DIAM.6 2,45 € 

299103507.1 CUERPO ANVERSO INTER.12 SOLAMENTE (103507.1) 1,39 € 

299103522.1 CUERPO ANVERSO INTER.30 SOLAMENTE (103522.1) 11,61 € 

299103608.1 CUERPO ATTR.15 RECTO SOLO (103608.1) 9,00 € 

149TE003 CUERPO DE LÁMPARA LED ROJO 24V ZB5AVB4 17,25 € 

299100533.1 CUERPO RECTO EXT.15-3/8 SOLAMENTE (100533.1) 3,23 € 

299100534.1 CUERPO RECTO EXT.18-3/4 SOLAMENTE (100534.1) 6,31 € 

007Z01105175 CULTIVADOR DE ROSETAS M10 (10,5X17,5X2,2) UNI1751 ZINC. 0,03 € 

007Z01130210 CULTIVADOR DE ROSETAS M12 (13X21X2,5) UNI1751 ZINC. 0,04 € 

007Z01170270 CULTIVADOR DE ROSETAS M16 (17X27X3,5) UNI1751 ZINC. 0,13 € 

007Z01084144 CULTIVADOR DE ROSETAS M8 (8.4X14.4X2) UNI1751 ZINC. 0,03 € 

027630082RSR CUSCINETTI FAG 63008 2RSR 48,34 € 

113IL001 CUSTODIA MOB.1L.B.6P.PG13.OR CHO 06 L13 14,95 € 

113IL002 CUSTODIA MOB.2L.B.10P.PG16.OR 13,95 € 

113IL003 CUSTODIA MOB.2L.B.16P.PG21.OR 16,24 € 

113IL004 CUSTODIA MOB.2L.B.24P.PG21.OR 14,96 € 

113IL005 CUSTODIA PARETE 1L. B.SP.6P.1PG16 CHP 06 LS 60,04 € 

113IL007 CUSTODIA PARETE 2L. B.10P.1PG16 35,03 € 

113IL008 CUSTODIA PARETE 2L. B.16P.1PG21 46,88 € 

113IL006 CUSTODIA PARETE 2L. B.24P.1PG21 41,53 € 

143BS008 CYCALINE 12-24 V Autorregulable 77-97 dB (SA-BS-97) 187,11 € 

249DE037.3 CYL.STABILIZER LAT (placa modificada) 782,46 € 

40830031 D.54 SOPORTE DE PERFIL HORIZONTAL PARA PROTECTOR DE CICLO NO HOMOLOGA 47,29 € 

W031P000720001 DEPÓSITO 72 LT NEGRO 46X23X68 CM RECUPERACIÓN 612,36 € 

207003 DF10/2 124014050 DESVIADOR 218,75 € 

02732006X/Q DIÁMETRO 30 RODAMIENTOS CON RODILLOS CÓNICOS 32006X/Q 38,91 € 

205109 DIRECCIÓN ÚNICA DE LA VÁLVULA 46,06 € 

299100302 DIRITTO ESTR. 6-1/8   (100302) 1,70 € 

299M12T12 DIRITTO ESTR. M12 P1,5 TUBO 12 18,23 € 

099RS002 DISCO DE TORSIÓN RULAND OD 12/19-AT 3,15 € 

035CD18 DOBLE COLLAR 18 COMPLETO CON PLACA Y TORNILLO 6,12 € 

506DA001 DOSIFICADOR ANANTICAL DE 1/2" ( DOSAPHOS MOD. PLANTILLA ) 149,69 € 

40832068 DOSIFICADOR AUTOM BIANCO LT. 0,6 SAP. LIQ/GEL 212,63 € 

203039 DISTRIBUIDOR DE SERVICIOS 5.085,99 € 

203040 DISTRIBUIDOR DE LEVADOR STANDARD 7.390,85 € 

897F0010002 EJE DE ENGRANAJES 2.381,40 € 

897F0010003 EJE DE LA RUEDA DENTADA 1.190,70 € 

106TE010 ELEMENTO DE CONTACTO NA PCW10 5,31 € 

299VAF0034IR EN. BÓVEDA DE STO RAPIDO. F3/4 (MÁS RÁPIDO) 71,82 € 

299VAM0012IR EN. BÓVEDA DE STO RAPIDO. M 1/2 16,60 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

299VAM0034IR EN. BÓVEDA DE STO RAPIDO. M3/4 33,10 € 

297RC002 EN. STO RAPIDO M10X1 4,35 € 

102JO003 ENCENDIDO/APAGADO JOYSTIC ELÉCTRICO - KIT WALVOIL (CUERPO+ACOPLAMIENT 896,43 € 

WF4650024 ENCHUFE 40X20X8 SENSOR IMP ELÉCTRICO DE LECTURA LATB 10,21 € 

111IL002 ENCHUFE DE ENCHUFE DE 10 PIN 13,24 € 

111IL004 ENCHUFE DE ENCHUFE DE 16 PIN 18,34 € 

111IL003 ENCHUFE DE ENCHUFE DE 24 PINES 11,06 € 

111IL001 ENCHUFE DE ENCHUFE DE 6 PIN 10,55 € 

111SC004 ENCHUFE DE PANEL DE 600A CON TAPA DE RESORTE (para cables de 50-70 mm2) 27,22 € 

112IL002 ENCHUFE DE VASO DE 10 POLOS 14,22 € 

112IL003 ENCHUFE DE VASO DE 16 PINES 19,28 € 

112IL001 ENCHUFE DE VASO DE 6 PIN 10,57 € 

112IL004 ENCHUFE DE ZÓCALO DE 24 PINES 11,96 € 

WF0100023 ENCHUFE IMP. ELEGIR. LECTURA DEL SENSOR V/C LATB 20X10X50 44,23 € 

205021 ESPACIADOR fi 70xØ50 ECOLAT CORREDERA DE 2 EJES 114,17 € 

WB07600400001 ESPACIADOR Ø76xØ40 ECOLAT CORREDERA DE 2 EJES 50,90 € 

4300019 ESTACIÓN DE ACOPLAMIENTO SUPPORTO CON CHIAVE 476,28 € 

WB07000500006 EU-BOX CAJA DE CONEXIONES DE LA UE 115,50 € 

300EV034 EV 3/2 FINALE 24VDC C/SIL 77,36 € 

300EV035 EV 3/2 INICIAL 24VDC C/SIL 77,36 € 

300EV028 EV 3/2 INTERMEDIA 24VDC C/SIL 77,36 € 

300EV024 EV CD7 SERIES 1/4 CONEXIONES 24VDC 5/2 (RE) 157,24 € 

300EV027 EV MODULAR 3/2 INICIAL/FINAL C/SILENZ. REDUCCIÓN. MANÓMETRO 260,01 € 

148GAL008 EXTINTOR DE POLVO KG 6 118,80 € 

299100506.1 EXTRACTO RECTO 10-1/4 SOLO CUERPO (100506.1) 1,53 € 

WA2900015 F2900229 ESPÁRRAGO D.30X66 CON SOPORTE FIRME 130,41 € 

147LED010 TULIPA LAT. DIMENSIONES LED (marcador lateral LED naranja, versión plana s/sopo 21,64 € 

147009 FANALINO TARGA COBO (conf 50pz)               CB.02.212.000.02 18,37 € 

134CB011 FARO LED CON ACOPLAMIENTO COBO FLEXIBLE 238,14 € 

208FIL004 FILTRO DE ALTA PRESIÓN 25 MICRAS 90 LT. 386,88 € 

208FIL005 FILTRO DE RETORNO DE 60 MICRAS FIO 180/6 PREDISP 146,12 € 

105SE011 FINECORSA BERO SONAR UC3500-30GM70-UE2R2-V15 987,94 € 

105TE007 FINECORSA XCKP2106G11 EX:XCKP106 26,83 € 

105TE006 FINECORSA XCKT2121G11 (EX:XCKT121) 29,59 € 

302DE002FOR FORCELLA + CLIPS 32 X CILINDRO PNEU. 302DE002 6,46 € 

121WU001 FUSIBLE DE CUCHILLA 3A PÚRPURA 0731003 0,20 € 

121WU005 FUSIBLE DE CUCHILLA AMARILLA AMP.20 0,14 € 

121WU006 FUSIBLE DE CUCHILLA DE 15 A AZUL 0,14 € 

121MTA011 FUSIBLES MAXI 20A AMARILLO MTA0600900/60 1,14 € 

121MTA010 FUSIBLES MAXI 30A VERDE MTA0600910 2,55 € 

005Z0208035 GANADO TE 8.8 M8X35 IFPG UNI 5739 DIN 933 ZINC. 0,15 € 

024203015 VIROLA GUK 30x1.5 5,28 € 

024204015 VIROLA GUK 40X1.5 GUK40+1.5 9,92 € 

024205520 VIROLA GUK 55X2 17,69 € 

014030 GOLFARO MASCULINO M30 12ton 183,37 € 

50002FF200114 CODO FF 2" x 1 1/4" RID. ZINC. 28,92 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

50002FF200 CODO FF 2" ZINC. 9,87 € 

50002MF100 CODO MF 1" ZINC. 4,76 € 

50002MF012 CODO MF 1/2 ZINC. 2,14 € 

50002MF200 CODO MF 2" ZINC. 17,01 € 

50010TM45N GORRA MACHO UNI 45 latón 74,84 € 

40836009 GORRA SYPP. SUP. DX INF. PLÁSTICO SX 14,50 € 

411TA008 GORRO DE MARIPOSA D.120 85,05 € 

013Z03080250 GRANI 8*25 PG TALADRO CÓNICO C/CAVA UNI5927 DIN914 ZINC 0,19 € 

306002 GRIFO AIGNEP MF 1/4" 9,53 € 

296001 GRIFO GIRATORIO DE 1/4 MF 31,09 € 

410024 GUARDABARROS 1340x650x2100 ZINC/CAUCHO 134,25 € 

416013 GUARDABARROS 400x400x820MM HOMOLOGADO CEE 91/226 42,80 € 

416014 GUARDABARROS 600x650x820MM HOMOLOGADO CEE 91/226 73,82 € 

897F0400259 GUARDABARROS DE ZINC/CAUCHO 1340 X 450 X 2100 119,07 € 

208IND003 INDICADOR VISUAL DIFERENCIAL 98,08 € 

208IND001 ÍNDICAS. ELETTR.504.01 PRESSOST.1.2 BAR -1/8- N.A 140115410 69,06 € 

208IND008 ÍNDICAS. NIVEL VISUAL/TEMPERATURA PARA EL TANQUE DE ACEITE HL91-20-T1-T-B 40,97 € 

299103508.1 INTER.15 SOLO CUERPO ANVERSO (103508.1) 2,81 € 

299103509.1 INTER.18 SOLO CUERPO DERECHO (103509.1) 2,51 € 

211001 INTERCAMBIADOR DE CALOR MG 24VDC TERMOSTATO 40 C-28C - AP 300 24V 1.071,63 € 

129SC018 INTERR. IVECO 98449549 (NA) 235,33 € 

129SW001 INTERR. SWF SWF512006 43,35 € 

2510340305001A INTERRUPTOR DE NIVEL ELÉCTRICO 300MM 1GALLEG. BRIDA 117,74 € 

103OM001 INTERRUPTOR SELECTOR DE PERILLA ILUMINADO EN VERDE A22W-2MG 7,72 € 

209PRE003 IPN350A PRESOSTATO COMPLETO CON ADAPTADOR HEMBRA DE 1/4 161,25 € 

102JO004 JOYSTIC ELETTRICO ON/OFF - biasse EPVJ41CE 912,93 € 

036ATTA005 JUEGO DE ACOPLAMIENTOS GIRATORIOS DE PLÁSTICO PARA CADENA IGUS Serie 14 15,72 € 

202GU019 JUNTA DE 1" (RB0016) 1,43 € 

202GU020 Junta de 1" 1/4 (RB0018) 2,48 € 

202GU017 JUNTA DE 1/2" (RB0008) 0,85 € 

202GU018 Junta de 3/4" (RB0012) 1,02 € 

202GU032 JUNTA M12 ADHERIDA 0,68 € 

034043 JUNTA PORTON 124,17 € 

202OR006 JUNTA TÓRICA D.62X2.8 3,40 € 

214KIT021.1 KIT CASSONE+PORTELLONE LATB 1.309,77 € 

147CONN016 KIT DE CONECTOR CIRCULAR PM DE 3 VÍAS NEGRO 12,93 € 

147CONN011 KIT DE CONECTOR DE 5 VÍAS PF CON GARANTÍA CAPP A TÉRMINO. 6,63 € 

144SC021 KIT DE CONECTORES CIRCULARES IVECO E6 DE 8 VÍAS (IVECO LIGHT CONNECTORS) 26,54 € 

144SC030 KIT DE CONECTORES NEGRO 8 VÍAS PF 27,22 € 

147CONN006 KIT DE CONECTORES PF. 3VIE DT 13,20 € 

099DIS005 Kit de montaje para pantalla y control cruzado táctil - CAN BUS 156,32 € 

WF0400662 KIT DE PASADOR DE CASQUILLO DESLIZANTE ANTIBALTA 166,70 € 

W202KT133 Kit de sistema interno de poste 2.041,99 € 

214KIT046 KIT DE TUBO GALVANIZADO X LADO 165,34 € 

005Z0816050 LA VELOCIDAD FUE DE 10,9 M16x50 IFPG UNI5739 ZINC. ISO 4017 2,86 € 

107CA001 LÁMINA DE CAUCHO 9MM NORMALGUM/400/3 FUNDA DE TELA. MM 4+2 ANCHO. 116,93 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

149TE005 LÁMPARA LED LÁMPARA VERDE 24V ZB5AVB3 13,67 € 

132240009 LÁMPARA.24V 5W SILURO 07201712/1712 1,29 € 

WF3700004 LAVADORA 8*60 V/C UNIDAD DE VIAJE ECOLAT BOMB CTR 15,92 € 

299100531.1 LÍNEA RECTA SOLO CUERPO 12-1/4 (100531.1) 2,08 € 

135RT045 LLANTA OTTONE PG 16 0,85 € 

106TE008 LOS CONTACTOS AÑADEN. 1NO ZBE101 8,72 € 

134LA006 LUZ DE TRABAJO DE 10 LED (IP69K) 329,65 € 

145OM001 LUZ INDICADORA ROJA M22-FR 5,78 € 

WB06000500001 LUZ INTERMITENTE ADICIONAL LED NARANJA 12/24V RECTANGULAR 106,11 € 

007Z02210370 M20 ARANDELAS (21X37X3) UNI6592 UNI125-A ZINC. 0,22 € 

101TE002 MANDO DE CONTROL VACÍO 1 AGUJERO XALD01 21,04 € 

101TE003 MANDO DE CONTROL VACÍO 3 AGUJEROS 31,57 € 

101TE001 MANDO DE CONTROL VACÍO 5 AGUJEROS XALD05 59,64 € 

03701 MANGUERA EN ESPIRAL DE CALIFORNIA DIAM. 60 15,99 € 

WF5100107 MANGUITO DE DESCARGA DE LODO HECHO DE 180,31 € 

50001FF012I MANGUITO DE SOLDADURA DE ACERO INOXIDABLE FF 1/2 8,51 € 

50001FF200I MANGUITO DE SOLDADURA DE ACERO INOXIDABLE FF DE 2" 42,53 € 

50001FF01615 MANICOTTO 16X1,5 F.F. 2,04 € 

298MN01 MANOMETRO 400M63 BG/R400 27,90 € 

300MN002 MANÓMETRO DE ESCALA 0-12 BAR 27,22 € 

147LED020 MARCADOR LATERAL 4 LEDS SS HORIZONTAL/VERTICAL 24V CON RANURAS 24,49 € 

350C033 MAZO DE CABLES 5M VBV-L405 20,92 € 

006Z0706 MEGUELA DE ZINC PG NORMAL. UNI5588 DIN934 0,02 € 

101KM003 MOELLER M22-I6 MANDO DE CONTROL HUECO DE 6 ORIFICIOS 87,53 € 

02905007001Z MOLLA F.5.0 LG.70 ZINCATA 7,82 € 

350M019 MONITOR EM 7" CR 16/9 -REV.00- (COMPLETO CON CABLE L=2,5MT - VS. RIF. M824 1.088,64 € 

436011MOT MOTOR BR O 130 2A M08 CL250 N 870,78 € 

029SS500250102 MUELLE E.50 I.25 LG.102 CARGA SÚPER FUERTE 96,89 € 

50013002200Z MUÑÓN ROSCADO GALVANIZADO DE 2" L.20 18,71 € 

299A341410C OCCHIO 1/4 - SV.24° 16X1.5 (10L) 10,10 € 

135RT044 OTTONE GIRADO PG 13,5 0,80 € 

WA2100014 PALANCA DE APERTURA DE TAPAS ECOLATB - LATB 822,15 € 

099DIS006 PANTALLA CCpilot 7" V700 CODESYS Visu 2.021,64 € 

420005 PAR DE LÁMINAS ADHESIVAS RETRORREFLECTANTES 565x132 ECE 70-01 31,30 € 

202OR007 PARAOLIO D.68-30-10 15,31 € 

WF2900394.2 PASADOR DE AJUSTE DEL BRAZO LATB V/C M30 X 2 78,25 € 

WF2900440 PASADOR DE BISAGRA VOLTAC EN EL PUERTO MAC2NB 202 212,06 € 

036PERN017 PASADOR DE CADENA BL 834 15,31 € 

WB08200430001 PASADOR DE CASQUILLO CUCHILLA DE DESLIZAMIENTO INFERIOR ECOLAT 37,15 € 

WF2900369 PASADOR DE CERRADURA LATB 61,24 € 

030NY038 PATÍN DE EXPULSIÓN DE LA PALA LATB (F2800029) REV. DE 030NY005 151,39 € 

030NY013 PATÍN DE TRINEO MAC 3 5004024288 53,14 € 

WF2800039 PATÍN NYLATRON SLIDE COMP. LATB 2 EJES 244,94 € 

030NY023 PATTINO NYLATRON SLITTA ECOLAT 3A 270x130x50 FORO D.85/68 95,26 € 

030NY002 PATTINO PALA ESP. MAC2 / MAC3 53,24 € 

WF2800033 PATTINO REGOL EN TECAST 200X57.5SP10 BRA 163,30 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

WB06900500001 PERFIL DE ESPUMA DE SILICONA BLANCA DENSIDAD 0,600 KG/DM SECCIÓN: 15X15 123,33 € 

034092 PERFIL DE GOMA INFERIOR WKL 80 SH ESPESOR 10MM D.100X830 + C3350014 AGU 139,48 € 

034091 PERFIL DE GOMA INFERIOR WKL 80 SH ESPESOR 10MM D.100X850 + AGUJEROS C33 139,48 € 

40836023 PERFIL PARA PROT. LADO DE ALUMINIO EN BRUTO L = 3000 mm 51,02 € 

40836011 PERFIL PARA PROT. LADO DE ALUMINIO EN BRUTO L = 5000 mm 37,63 € 

WP02000620001 PERNO 20*62 ECOLAT/DUAL 175,13 € 

WP02000650001 PERNO 20*65 ECOLAT 175,13 € 

WP02000850001 PERNO 20*85 ECOLAT 153,32 € 

WF2900090 PERNO 20x77 V/C ECOLATB 175,13 € 

WP02501220001 PERNO 25*122 ECOLAT 87,57 € 

WP02502200001 PERNO 25*220 ECOLAT 149,69 € 

WP03001900001 PERNO 30*190 ECOLAT 94,05 € 

WF2900089 PERNO 30x77 V/C ECOLATB 181,62 € 

WP03500750001 PERNO 35x75 MAC3 87,57 € 

WP04000830001 PERNO 40x83 MAC2 181,62 € 

WF2900216 PERNO 50x127 PALA ECOLAT 201,01 € 

WF2900226 PERNO 50X471 LATB 1100-3200 268,76 € 

WP08003590002 PERNO 80x359 ECOLAT 436,33 € 

299300522 PEZONES 1" 300522 3,36 € 

299300522B PEZONES 1" BAJA ALTURA (desde 300522) 14,97 € 

299300511 PEZONES 1/2 1/2 300511 2,35 € 

299300513 PEZONES 1/2 3/4 300513 3,98 € 

299300506 PEZONES 1/4 1/2 300506 1,55 € 

299300504 PEZONES 1/4 1/4 300504 1,09 € 

299300505 PEZONES 1/4 3/8 300505 1,11 € 

299300518 PEZONES 3/4 3/4 300518 3,18 € 

299300509 PEZONES 3/8 1/2 300509 1,71 € 

299300508 PEZONES 3/8 3/8 300508 1,15 € 

50007114 PEZONES DE ZINC 1" 1/4 5,78 € 

50007012 PEZONES DE ZINC 1/2 1,36 € 

WF2900279 PIN 17*39 LATBOMB SLI BIN TURNER 20,41 € 

WF2900056 PIN 17x49 VOLTEADOR DE CASSETTE LATBOMB CTR CORREDERA VERTICAL 29,48 € 

WP02000500001 PIN 20*50 153,32 € 

WP02000550001 PIN 20*55 CUBO VOLTAUER LATB 1100-3200 61,92 € 

WF2900052 PIN 25* CORREDERA HORIZONTAL CTR LATBOMB BIN TURNER ex WF2900044 151,78 € 

WF2900230 PIN 27X110 RETORNO 50 PARADAS 85,05 € 

WP03500950001 PIN 35*108 PORTÓN TRASERO SMRCA 63,50 € 

WP03501330001 PIN 35*133 JOLLY 6 83,60 € 

WA4200031 PIN 35*80 AVC LATB CARR. HORIZONTAL. 111,13 € 

WF2900404.1 PIN 40x112 PALA COMPACTADORA LATB 2 A 193,91 € 

WF2900054 PIN 40x142 UNIDAD DE CODIFICADOR DE ELEVACIÓN VERTICAL LATBO BIN TURNER 126,78 € 

WF2900215 PIN 45x191 CORREDERA DE COMPACTACIÓN ECOLAT (REEMPLAZA WP0400191000 200,99 € 

WP05003150001 PIN 50x315 CAJA ECOLAT FIJACIÓN CIL. EXPULSIÓN (REEMPLAZA WP0500 203,68 € 

WP08003700001 PIN 80x370 CORREDERA COMPACTADORA ECOLAT (Sustituye al WP08004370 347,03 € 

WP06003130002 PIN DESLIZANTE 60*313 ECOLAT 2AXIS (REEMPLAZA WP06003130001 DESDE 29-09 136,22 € 

WP06003010001 PIN DESLIZANTE 60x301 ECOLAT 2AXIS-ECOMAC 3 (REEMPLAZA WP06003220001) 324,34 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 

WA2900038             PIN Ø35x100 CON PLACA SOLDADA F440                                                                                      148,55 € 
 

WP05002850001.1 PIN Ø50 X 280 MACB - JOLLY1 - 10 MC. EXPULSIÓN DE PALA 101,04 € 

WP05002850001 PIN Ø50 X 285 JOLLY1 - 10 MC. EXPULSIÓN DE PALA 64,77 € 

WF2900403.2 PIN PALA COMPACTADORA CILÍNDRICA 40x167 179,17 € 

WF2900005.1 PIVOTE CIL. EXP. EN EL LADO DE LA CARROCERÍA MAC2B 20 MC 141,75 € 

WF2900005 PIVOTE CIL. EXP. EN EL LADO DE LA CARROCERÍA MAC2B 20 MC. 40,69 € 

WF3200302 PLACA (LAT. A LA IZQUIERDA PARA LA PUTREFACCIÓN DEL CARRO. RASGOS) 33,11 € 

WF3200301 PLACA (LAT. ADECUADO PARA LA PUTREFACCIÓN DEL CARRO. RASGOS) 33,11 € 

0281POL05002090 PLACA 50x20 L=400mm POLIURETANO 90 SHORE 190,51 € 

998TA013 PLACA CIRCULAR DE PLÁSTICO "PARADA DE EMERGENCIA" 5,51 € 

WF3200708 PLACA DE 110x60x15 CON PLACA DE REGISTRO DE ORIFICIO M16 PARA UNIDAD DE 187,11 € 

WF3200521 PLACA DE 125x80x15 CON AGUJERO M16 PARA SLUGGY 65,77 € 

998TA008 PLACA DE ALUMINIO F.TO 160X15MM ST.1 COLOR 2,38 € 

WF4401386 PLACA DE FIJACIÓN PIN D. 35 BISAGRA DEL PORTÓN TRASERO 17,01 € 

WF0300068 PLACA DE POLIURETANO 200x50x20 FABRICADA EN 0281POL05002090 108,86 € 

700PI002 PLACA INFERIOR DE DOBLE CELDA B205 93,76 € 

WF4400422 PLACA PARA MONTAJE DE EJES WA2900016 BIELAS SOLL. CAJA AMA POCKETB 17,01 € 

700PI001 PLACA SUPERIOR DE DOBLE CELDA B205 72,94 € 

WF0300026 PLACAS DE 50 MM DE ESPESOR 21,77 € 

WF1550001 PLACAS DE 50 MM DE ESPESOR 16,78 € 

035PS1518 PLATO SIMPLE COL.15-18 CLP3 0,92 € 

035PS3032 PLATO SIMPLE COL.30-32 CLP5 1,19 € 

036CARU002 POLEA PARA CADENAS TIPO "MR055" 276,65 € 

0283POP032MT POLIPROPILENO REDONDO D.32 ( EN BARRAS DE 3 MT) 11,34 € 

036POME002 POMELLO 63X37X22 M10 8,51 € 

40832036 PORTADOCUMENTOS DE PVC NEGRO 80x250x315 CAANTUERCA 38,31 € 

120MT002 PORTAF. GIGANTES MTA0101005 8,84 € 

120WU001 PORTAFUSIBLES COMP. C/TER 05559760 3,30 € 

149OM001 PORTALÁMPARAS PARA ALIMENTOS. VIVO 400V MÁX. A22-TN 5,82 € 

503013 PRENSA DE BOMBA MANUAL DE 12 CC. MÁX. 350 BAR 323,19 € 

109SC001 PRENSAESTOPAS DE LATÓN 3/8 5,44 € 

109GW003 PRENSAESTOPAS RTA PG 13.5 IP68 1,58 € 

109GW005 PRENSAESTOPAS RTA PG 16 IP68 1,55 € 

109GW004 PRENSAESTOPAS RTA PG 21 IP68 2,19 € 

109GW001 PRENSAESTOPAS RTA PG11 IP68 1,45 € 

109GW002 PRENSAESTOPAS RTA PG9 IP68 1,23 € 

034004 PROF GOMMA P.5469/EPDM 7 10,89 € 

034096.1 PROFILO GOMMA LATERALE WKL 80 SH SPES.10MM D.100X1355 + FORI C3350018R 192,21 € 

034095.1 PROFILO GOMMA LATERALE WKL 80 SH SPES.10MM D.100X530 + FORI C3350017R0 127,58 € 

034094.1 PROFILO GOMMA LATERALE WKL 80 SH SPES.10MM D.100X600 + FORI C3350016R0 144,59 € 

034093.1 PROFILO GOMMA SUPERIORE WKL 80 SH SPES.10MM D.60X2160 + FORI C3350015 222,83 € 

299PMF01225 PROLUNGA MF 1/2 L.26 (+/-1MM.) 3,40 € 

299PMF01235 PROLUNGA MF 1/2 L.35 2,74 € 

299PMF01260 PROLUNGA MF 1/2 L.60 15,07 € 

299PMF01430 PROLUNGA MF 1/4 L.30 1,59 € 

299PMF01420 PROLUNGA MF 1/4" L.20 1,05 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

299PMF03430 PROLUNGA MF 3/4 L.30 6,70 € 

299PMF03460 PROLUNGA MF 3/4 L.60 9,83 € 

299IRTVAM0012 PROT CAP para posada. Estoy RAPEANDO. VALV. M1/2 6,80 € 

299IRTVAM0034 PROT CAP para posada. Estoy RAPEANDO. VALV. M3/4 7,89 € 

254PRO000002 PROTECCIÓN DE LA VAINA ANTIRROTURA ANCHO GT120 12,25 € 

103TE032 PRUEBA ROTATIVA ZCE01 8,94 € 

147LED021 PUESTO DE TULIPA. HUELLA DE LED (MARCADOR LATERAL 4 LEDs 24V ROJO HORIZO 43,72 € 

147LED016 PUESTO DE TULIPA. LED FOOTPRINT (marcador lateral ROJO led plano vers. s/sopor 33,68 € 

103TE034 PULMÓN DE PUTREFACCIÓN DE LEVA. VARIAB. ZCY46 7,77 € 

103TE012 PULSADOR DE CABEZA ROJO ZB5AS844 40,97 € 

103TE025 PULSADOR DE CABEZA VERDE ZB5-AA3 9,25 € 

103TE035 PULSADORES CABEZA LED ROJO LUMIN. ZB5AW743 44,95 € 

013Z03080300 PUNTA CÓNICA GRANI 8X30 PG CON UNI5927 HUECO DIN914 ZINC. 0,26 € 

WF1900002 PUNTERA DE CADENA CORTA 036CATE014 BL834 227,93 € 

WF1900001 PUNTERA DE CADENA LARGA 036CATE014 B 229,07 € 

3012001007 R1 6 1/8 CILÍNDRICO RECTO MACHO 1,84 € 

3012001010 R1 8 1/4 CILÍNDRICO RECTO MACHO 2,28 € 

3012014007 R15 ACC. 6-1/4 ANILLO GIRATORIO SIMPLE DE CODO 3,71 € 

3012014005 R15 ACC. 6-1/8 ANILLO GIRATORIO SIMPLE DE CODO 5,10 € 

2510140200008A R2 L 2000 E 12 E 12 (1/4 TUBE) lona antirburst 42,32 € 

2510340100008A R2 L.1000 E90 22 E22 3/4 LONA TUBO ANTI-EXPLOSIÓN 60,78 € 

2510120103003A R2 L.1030 OC 1/2 Y 18 LONA ANTI-ROTURA (TUBO 1/2) 34,02 € 

2510340115002A R2 L.1150 E22 E22 3/4 LONA TUBO ANTI-ROTURA 69,16 € 

2510340115006A R2 L.1150 E90 22 E22 TUBO 3/4 CON CABLE ANTI-EXPLOSIÓN 54,43 € 

2510140120002A R2 L.1200 F901/4 E12 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 30,45 € 

2511000130001A R2 L.1300 E30 E30 E30 TUBO DE LONA ANTI-EXPLOSIÓN 1" 91,04 € 

2510120137001A R2 L.1370 E15 E15 ANTI-RÁFAGA (1/2 TUBO) 44,84 € 

WF2900055 R2 L.1400 E30 E30 MANGUERA DE LONA ANTI-ROTURA DE 1" 113,22 € 

2510120140013A R2 L.1400 F90 1/2 F90 1/2 1/2 LONA DE TUBO ANTI-ROTURA 49,19 € 

2510340140002A R2 L.1400 OC.3/4 Y 22 PROT. LONA ANTI-ROTURA TUBO 3/4 76,19 € 

2510120147001A R2 L.1470 E18 E18 LONA ANTIRRÁFAGA (1/2 TUBO) 48,61 € 

2510140150005A R2 L.1500 F90 1/4 E12 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 36,06 € 

2510120155003A R2 L.1550 F90 1/2 F90 1/2 ANTISCÓPICO 26,38 € 

2510120168001A R2 L.1680 E90 15 E 15 1/2 TUBO DE LONA ANTIEXPLOSIÓN 102,26 € 

2510120170007A R2 L.1700 E 15 E 15 TUBO DA 1/2 LONA ANTI-ROTURA 51,27 € 

2510120180014A R2 L.1800 F1/2 E90 18 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 60,62 € 

2510120180005A R2 L.1800 F90 1/2 F1/2 LONA ANTI-EXPLOSIÓN 58,38 € 

2510120180003A R2 L.1800 F901/2 E90 18 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 23,84 € 

2510120180002A R2 L.1800 F901/2 F901/2 PROT. ANTISCOPPIO 23,04 € 

2510120190006A R2 L.1900 F90 1/2 F1/2 1/2 LONA TUBO ANTIEXPLOSIÓN 56,10 € 

2510120200016A R2 L.2000 F90 1/2 F1/2 LONA ANTI-EXPLOSIÓN 1/2 TUBO 58,07 € 

2510380200006A R2 L.2000 F90 3/8 E12 (TUBO 3/8) LONA ANTIEXPLOSIÓN 55,76 € 

2510380200001A R2 L.2000 F903/8 OC 3/8 PROT. ANTISCOPPIO 19,91 € 

2510140217001A R2 L.2170 F 90 1/4 E 12 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 44,91 € 

2510120220002A R2 L.2200 F901/2 E15 LONA ANTI-ROTURA 1/2 TUBO 62,64 € 

2510120240012A R2 L.2400 OC 1/2 Y 18 LONA ANTI-REVENTÓN (1/2 TUBO) 59,91 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

WF4650022 R2 L.2400 OC 3/4 E22 (MANGUERA 3/4) LONA ANTIREXPLOSIÓN 109,83 € 

2510120250010A R2 L.2500 F90 1/2 F1/2 (1/2 MANGUERA) LONA ANTIEXPLOSIÓN 68,48 € 

2510380250008A R2 L.2500 F90 3/8 E12 (3/8 TUBO) LONA ANTI-EXPLOSIÓN 40,88 € 

2510120250001A R2 L.2500 F901/2 E15 LONA ANTIEXPLOSIÓN 69,26 € 

2511000290002A R2 L.2900 VÁSTAGO LISO DE 22 LONA ANTI-REVENTÓN 200,72 € 

2510340295002A R2 L.2950 E90 22 E22 3/4 MANGUERA DE LONA ANTIEXPLOSIÓN 92,02 € 

2510120300013A R2 L.3000 F90 1/2 E15 1/2 MANGUERA DE LONA ANTIEXPLOSIÓN 80,83 € 

2510120300001A R2 L.3000 F90 1/2 E15 1/2 MANGUERA DE LONA ANTIEXPLOSIÓN 44,83 € 

2510120300002A R2 L.3000 F90 1/2 E18 1/2 LONA TUBO ANTIEXPLOSIÓN 82,43 € 

0272305E R2 L.3050 E90 22 E22 3/4 LONA TUBO ANTIEXPLOSIÓN 115,67 € 

601001 R2 L.3400 F3/4 E22 LONA ANTIEXPLOSIÓN 119,07 € 

2510380360009A R2 L.3600 F90 3/8 E12 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 80,64 € 

2510340365001A R2 L.3650 E22 E22 TUBO DA 3/4 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 131,11 € 

2511000365001A R2 L.3650 E30 E30 MANGUERA DE 1" PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 207,62 € 

2510120385001A R2 L.3850 F1/2 E15 PROT. ANTI-EXPLOSIÓN 43,62 € 

2510340040001A R2 L.400 E90 22 E 22 3/4 LONA TUBO ANTIEXPLOSIÓN 35,84 € 

2510380440003A R2 L.4400 F90 3/8 E12 3/8 LONA TUBO ANTIEXPLOSIÓN 93,62 € 

2510380048010A R2 L.480 F903/8 F3/8 PROT. ANTISCOPPIO 23,55 € 

148TER006 R2 L.4950 F1/2 E 15 1/2 TUBO DE LONA ANTIEXPLOSIÓN 108,76 € 

2510340520001A R2 L.5200 F90 3/4 E22 FA 3/4 LONA TUBO ANTIEXPLOSIÓN 151,70 € 

2510120060016A R2 L.600 E90 15 E 15 TUBO ANTIEXPLOSIÓN ATADO 1/2 38,61 € 

2510120065009A R2 L.650 E90 15 E15 (A PRUEBA DE EXPLOSIONES) 33,14 € 

2510380070012A R2 L.700 F3/8 F90 3/8 PROT. ANTISCOPPIO 27,65 € 

2510120075012A R2 L.750 E90 15 E15 (1/2 MANGUERA) ANTIEXPLOSIÓN 33,75 € 

2510120080010A R2 L.800 E 15 E 15 TUBO ANTIEXPLOSIÓN ATRANTADO 1/2 54,30 € 

2510120080005A R2 L.800 E18 E18 TEPAULINA ANTI-EXPLOSIÓN 1/2 TUBO 35,18 € 

2510120080003A R2 L.800 F901/2 F901/2 PROT. ANTISCOPPIO 14,91 € 

3012003003 R3 6 DERECHO INTERMEDIO 5,38 € 

3012005005 RACC.  16 T INTERMEDIO 26,84 € 

3012309002 RACC. C9 8/6 T INTERMEDIO 4,59 € 

297RC005 RACC. CODO 10X1 96020 4,08 € 

3012001008 RACC. R1 6 1/4 CILÍNDRICO RECTO MACHO 2,25 € 

3012005003 RACC. R5 6 T INTERMEDIO 4,76 € 

3012006008 RACC. R6 6 1/4 ADAPTADOR CILÍNDRICO MACHO C/OR 1,60 € 

299606019 RACC. SOPORTE DE MANÓMETRO DIN DIR. 15-1/4" 28,24 € 

30120001/4 RACC. T 1/4 F+F+F 13,27 € 

147RACC002 RACOR P/VENTILADOR CON TUERCA ANULAR M42X1,5 20,75 € 

3012301004 REC. C1 8/6-1/4 RECTO MACHO CÓNICO 1,87 € 

3012304002 REC. C4 8/6 CRUCE INTERMEDIO RECTO 3,81 € 

299100507.1 RECTA DE 12-3/8 SOLO CUERPO (100507.1) 3,13 € 

299100508.1 RECTA EXT.15 1/2 SOLO CUERPO (100508.1) 4,01 € 

299100509.1 RECTA EXTRA.18 1/2 SOLO CARROCERÍA (100509.1) 4,15 € 

299100510.1 RECTO EXT.22 3/4 SOLO CUERPO 6,53 € 

299100522.1 RECTO EXT.30 1 1/4 CUERPO SOLAMENTE (100522.1) 13,68 € 

036REDA002 REDANCE DA 6 0,31 € 

299107514 REDUCCIÓN. M 3/4 F 1/2 (107514) 4,10 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

299107508 REDUCCIÓN. M 3/8 F 1/2 (107508) 3,14 € 

299107518 REDUCCIÓN. M1 F3/4 (107518) 6,69 € 

299107510 REDUCCIÓN. M1/2 F 3/8 (107510) 4,12 € 

299107403 REDUCCIÓN. M1/2-F1/4 (107403) 2,11 € 

299107501 REDUCCIÓN. M1/8 F1/4 (107501) 2,60 € 

299105332.1 REDUCCIÓN. TANG 22 15 (105332) solo cuerpo 9,45 € 

299105336.1 REDUCCIÓN. TANG 22-18 SOLO CUERPO (105336.1) 6,80 € 

299105441-22 REDUCCIÓN. TANG 30-22 (105441-22) 60,28 € 

428RIDU02 REDUCTOR 24-12 VC 10-18 AMPER 142,88 € 

436011 REDUCTOR EPICICL. ED2045/FE/12.3/FL635 B3 3.096,59 € 

50010RG45N REDUCTOR GIRATORIO 1"1/2 M X DN45F latón 91,85 € 

WP03501100001 REEMPLAZADO POR WF2900053 - PIN 35x110 MAC3/ECOLAT 2A 127,01 € 

424007 REFLECTOR 63x51 PEGATINA BLANCA 2,99 € 

424006 REFLECTOR 63x51 PEGATINA ROJA 2,99 € 

205114 REGULADOR DE CAUDAL FPU 3/8 60,76 € 

305001 REGULADOR DE SILENCIADOR DE 1/4" 4,73 € 

40832044 REJILLA DE PROTECCIÓN DE LA LUZ TRASERA PARA IVECO DAILY 51,03 € 

123FI003 RELÉ DE TEMPERATURA MULTITUTTO 178,92 € 

124SP002 RELÉS 24V 10/20A 37,15 € 

017AZ048200 REMACHE 4.8X20 ALUMINIO UNI9200 0,10 € 

50003MF112012 RID.NE M1"1/2-F1/2 6,12 € 

WP02000950001 Robot de lavado de contenedores PIN 20 * 72 con incorporado para seeger 100,25 € 

2511000140001A RODAMIENTO DE RODILLOS NJ2305E. TVP2 "FAG" D.30-62-24 115,29 € 

0272307E RODAMIENTO DE RODILLOS NJ2307E. TVP2 "FAG" D.35-80-31 (ANILLO SNULATO IN 153,09 € 

027NURT17R RODAMIENTOS DE RODILLOS 40X17X21 TIPO INA CÓDIGO NURT17R SISTEMA TELES 76,20 € 

WB10200430001 RONDELLA 102x43x8 MAC2B - MAC2NB - ECOLAT 3 ASSI 99,07 € 

WF3700006 RONDELLA 30X11X7 PER M10 TS - V/C ECOLATB 77,84 € 

WF3700008 RONDELLA 40X11X7 PER M10 TS - V/C ECOLATB 72,00 € 

700RO002 RONDELLA M20 C45 1,16 € 

039012 RONDELLA RAME 1/2 (21X27X1.5) 1,03 € 

039014 RONDELLA RAME 1/4 (13X19X1.5) 0,88 € 

039034 RONDELLA RAME 3/4 (27X33X1.5) 1,41 € 

039038 RONDELLA RAME 3/8 (17X23X1.5) 0,94 € 

007Z02105200 ROSCAS M10 (10.5X20X2) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,05 € 

007Z02130240 ROSETAS M12 (13X24X2,5) UNI6592 UNI125-A ZINC. 0,10 € 

027MR123 ROTELLA CON PERNO D.77,7 ZRS MR 123 86,75 € 

027MR125 ROTELLA CON PERNO D.88.4 ZRS MR 125 90,15 € 

135RT046 RUEDA OTTONE PG 21 1,35 € 

204SCA001 SCATOLA CED400X/R1F19 (2) / CMS350/24VDC 881,13 € 

203054 DISTRIBUIDOR COMPACTACION 2.254,64 € 

350T035 SELECCIONAR CÁMARA, LUZ ULTRA BAJA, AUDIO VBV-700C TOLVA TRASERA 242,90 € 

105OM002 SENSOR M12 DE 2 HILOS PANTALLA CORTA DE 4 MM. 49,87 € 

105OM003 SENSOR M18 2 FILI-DIST. PANTALLA PEQUEÑA DE 8 MM 46,88 € 

105OM024 SENSOR M18 DE 3 HILOS 8mm- PNP- 2M BLINTUERCA 60,49 € 

WA4100049 SISTEMA DE DESINFECCIÓN TANQUE 1lt INO 179,17 € 

297002703 SISTEMA DE LUBRICACIÓN ELÉCTRICA DE 27 PUNTOS 24V CON 3 UNIDADES DE BOM 2.993,76 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

WF2800021 SISTEMA DE SOPORTE NYLATRON SKATE LATB EXPULS./COMP. 200x70x25 36,86 € 

350K012 Sistema SIDESCAN® con 4 sensores mod. SS-4200-000 936,81 € 

299103907.1 SOLO CUERPO INTERMEDIO T 12 (103907.1) 8,98 € 

299100540.1 SOLO CUERPO RECTO EXTRA.30-1 (100540.1) 16,07 € 

299103708.1 SOLO DEL CODO A TRAVÉS DE 15 CUERPOS (103708.1) 15,36 € 

134SU001 SOPORTE CON SOPORTES LATERALES 13,47 € 

WA4500257 SOPORTE DE CILINDRO 249DE038 LATB 156,49 € 

106OM003 SOPORTE DE CONTACTO/PORTALÁMPARAS A22-3200 1,77 € 

40830027 SOPORTE DE GUARDABARROS D.42 ( DATACOL) 14,12 € 

299606021 SOPORTE DE MANÓMETRO CON TUERCA GIRATORIA 22L-1/4 GAS CILÍNDRICO 30,92 € 

601003 SOPORTE DE PERFIL PARA EXTINTOR DE POLVO KG6 PARA CAMIONES 130,13 € 

WF4400116 SOPORTE DE PROTECTOR DE CADENA CARRUC, CIL. B PARA LAT B 87,86 € 

410STA004 SOPORTE DE SOLAPA DESLIZANTE ZN PARA GUARDABARROS 8,03 € 

WF0100022 SOPORTE IMP. ELEGIR. LECTURA DEL SENSOR V/C LATB 20X10X1370 42,53 € 

WF0100008 SOPORTE IMP. ELEGIR. LECTURA DEL SENSOR V/C LATB 20X20X600 10,21 € 

WF0100021 SOPORTE IMP. ELEGIR. LECTURA DEL SENSOR V/C LATB 20X230 40,82 € 

WF0300040 SOPORTES PARA SISTEMAS ELÉCTRICOS LECTURA DEL SENSOR LATB V/C 20X20X50 10,21 € 

204STA001 SOPORTES SD16 5STA125220 26,35 € 

299103910.1 T INTERMEDIA 22 SOLO CUERPO (103910.1) 21,07 € 

50005100 T" ZINC. 1" 5,95 € 

299104222.1 TANGA DE CODO 30 SOLO CUERPO (104222.1) 33,97 € 

031P001000005 TANQUE código 1528 Poligood sp 100 en polietileno rotacional AZUL OSCURO 272,65 € 

WSE#EBST00 TANQUE DE CRUDO ESTÁNDAR ECOLATB 857,30 € 

031P001000004 TANQUE LT.110 VERT. CON ESCOTILLA INSPECCIONABLE + TAPÓN Y TUBO DE INME 330,86 € 

W031P001000004 TANQUE LT.110 VERT. ESCOTILLA ISPE 703,08 € 

031P000500002 TANQUE LT.50 PLÁSTICO NEGRO 76,68 € 

W031P000800001 TANQUE LT.80 BLANCO TIPO RINF. C/BOCC 657,72 € 

031P000800001 TANQUE LT.80 BLANCO TIPO RINF. C/ESCOTILLA 200,72 € 

208TAP003 TAPA DE ALUMINIO MAGNÉTICO DE 3/4" 12,93 € 

40836018 TAPA DE EXTREMO NEGRA CÓDIGO 3110172 X BARRA DE CICLO 3110400 4,73 € 

WF4600343 TAPA DE GUÍA 31,75 € 

036COPR001 TAPA DE ORIFICIO DE PLÁSTICO 020902342 6,76 € 

40826002 TAPA DE PROTECCIÓN DE LA BOBINA DE ENCENDIDO 0,99 € 

40836008 TAPA DE SOPORTE SUP. SX INF. PLÁSTICO DX 14,50 € 

038002 TAPÓN DE PARACHOQUES 50X30X28 2 AGUJEROS 1,96 € 

40836016 TAPÓN DE PVC D.E. 55 D.I.  50 ( TUBO DE BARRA DE PROTECCIÓN D. 54 ) 3,70 € 

410TAP002 TAPÓN DE PVC PARA TUBO PARA D.42X2 2,00 € 

299107602 TAPÓN DE VASO HEXAGONAL 1/4 (107602) 2,26 € 

WF4600418 TAPÓN DEL DEPÓSITO DE DESINFECCIÓN M19X3 44,23 € 

WF4600419 TAPÓN DEL DEPÓSITO DE DESINFECCIÓN M56X4 54,43 € 

299TM0012 TAPÓN HEXAGONAL 1/2 2,14 € 

299TM0038 TAPÓN HEXAGONAL 3/8 1,60 € 

40836017 TAPPO EN PVC D.I. 22 ( TUBO JOLLY11 ) 4,08 € 

299IRTVAF0034 TAPPO PROT por INN. STO RAP. BÓVEDA. F3/4 8,51 € 

208TAP001 TCO 500 CAP 24,13 € 

103SC014 TECLA DE SALIDA PE 7,31 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

350T038 TELECÁMARA BE-800C(78) CÁMARA EN COLOR 482,23 € 

350T036 TELECÁMARA ELITE, CALEFACTADA, CON LUZ ULTRABAJA, VISIÓN ESTRECHA DE 40°, 482,23 € 

2560140195002A TÉRMINO. MT1 L.1950 E12 E12 1/4 TUBOS PROTEGIDOS 42,53 € 

2560140290003A TÉRMINO. MT1 L.2900 E90 12 E10 ANTI-RÁFAGA 59,67 € 

2560140292002A TÉRMINO. MT1 L.2920 E90 12 E10 ANTI-RÁFAGA 59,67 € 

2560140294003A TÉRMINO. MT1 L.2940 E90 12 E10 ANTIEXPLOSIÓN 59,67 € 

2560140300003A TÉRMINO. MT1 L.3000 E90 12 E10 ANTI-RÁFAGA 60,88 € 

2560140330001A TÉRMINO. MT1 L.3300 E12 E12 1/4 MANGUERA PROTEGIDA 64,33 € 

2560140035001A TÉRMINO. MT1 L.350 OC 1/4 OC1/4 LONA ANTIEXPLOSIÓN 19,96 € 

2561140050003 TÉRMINO. MT1 L.500 OC 1/4 F 1/4 14,63 € 

2560140052001A TÉRMINO. MT1 L.520 OC. 1/4 OC. 1/4 ANTISCÓPICO 22,67 € 

2560140060002A TÉRMINO. MT1 L.600 OC.1/4 OC. 1/4 ANTISCÓPICO 23,92 € 

2560140073001A TÉRMINO. MT1 L.730 OC 1/4 Y 10 LONA ANTIRRÁFAGA 24,15 € 

2560140095001A TÉRMINO. MT1 L.950 OC 1/4 Y 10 LONA ANTI-ROTURA 27,78 € 

148TER001 TERMISTOR DE AGUA 127 (BOMBILLA) IS60-6005 18,34 € 

410051 TERMÓMETRO DE AGUA ELÉCTRICO 24V 120,75 € 

WB08400680002 TERMOSTATO CAPILAR DE 0°C A 90°C (T=4°) 106,14 € 

103TE036 TESTA PULSANTE LED VERDE LUMIN.     ZB5AW933 13,36 € 

249DE018 TOLVA DE GANCHO CIL LAT 302,78 € 

009Z07039016 TORNILLO AUTOFIL. TC M3.9X16 UNI6954 ZINC. 0,02 € 

009Z11063022 TORNILLO AUTOPERFORANTE M6.3X22 UNI8117 DIN7504-K CON BRIDA DE ZINC. 0,14 € 

007Z02170300 TORNILLO M16 (17X30X3) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,16 € 

007Z02190340 TORNILLO M18 (19x34x3) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,30 € 

007Z02064120 TORNILLO M6 (6.4X12X1.6) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,02 € 

299VS0012 TORNILLO PERFORADO SIMPLE 1/2 1,57 € 

299VS0014 TORNILLO PERFORADO SIMPLE 1/4 2,01 € 

299VS0034 TORNILLO PERFORADO SIMPLE 3/4 6,90 € 

299VS0038 TORNILLO PERFORADO SIMPLE 3/8 2,01 € 

009Z05030010 TORNILLO TC M3X10 PG UNI7687Z. DUENDE. CROCE 0,02 € 

005Z0605050 TORNILLO TCCEI 8.8 M5X50 PG UNI 5931 ZINC. 0,09 € 

005I0605080 TORNILLO TCCEI 8.8 M5X80 PFPG UNI 5931 INOX 0,72 € 

005Z0605080 TORNILLO TCCEI 8.8 M5X80 PFPG UNI 5931 ZINC. 0,26 € 

005z0606070 TORNILLO TCCEI 8.8 M6x70 PG UNI5931 ZINC. 0,23 € 

005Z0608100 TORNILLO TCCEI 8.8 M8X100 PG UNI 5931 ZINCATO 0,42 € 

005Z0608035 TORNILLO TCCEI 8.8 M8x35 PG ZINC. UNI5931 0,17 € 

005Z0608040 TORNILLO TCCEI 8.8 M8X40 PG UNI 5931 ZINC. 0,22 € 

005Z0810020 TORNILLO TE 10.9 M10X20 UNI5739 DIN933 ZINC. 0,27 € 

005Z0810025 TORNILLO TE 10.9 M10X25 UNI5739 DIN933 ZINC. 0,50 € 

005Z0810030 TORNILLO TE 10.9 M10X30 IFPG ZINC. 0,60 € 

005Z1010050 TORNILLO TE 10.9 M10X50 IFPG UNI 5737 ZINC. 0,58 € 

005Z0812025 TORNILLO TE 10.9 M12*25 IFPG UNI 5739 ZINC. 0,43 € 

005Z0812030 TORNILLO TE 10.9 M12X30 IFPG UNI5739 ZINC. 0,51 € 

005Z0812045 TORNILLO TE 10.9 M12X45 IFPG UNI5739 ZINC. 0,74 € 

005Z1014110 TORNILLO TE 10.9 M14X110 PFPG UNI 5737 ZINC. 3,17 € 

005Z0814050 TORNILLO TE 10.9 M14X50 IFPG UNI5739 ZINC. 0,87 € 

005Z0816120 TORNILLO TE 10.9 M16X120 IFPG UNI 5739 ZINC. 2,89 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

005Z1016140 TORNILLO TE 10.9 M16X140 PFPG UNI 5737 ZINC. 5,44 € 

005Z0816045 TORNILLO TE 10.9 M16x45 IF PG UNI5739 ZINC. 1,09 € 

005Z0816060 TORNILLO TE 10.9 M16X60 IFPG UNI5739 ZINC. 1,28 € 

005Z0820100 TORNILLO TE 10.9 M20X100 IFPG UNI 5739 ZINC. 3,88 € 

005Z1020140 TORNILLO TE 10.9 M20X140 PFPG UNI 5737 ZINC. 9,51 € 

005Z0416060 TORNILLO TE 8.8 M16X60 IFPF UNI 5740 ZINC. 0,84 € 

005Z0206020 TORNILLO TE 8.8 M6X20 IFPG UNI 5739 DIN933 ZINC. 0,05 € 

005Z0206030 TORNILLO TE 8.8 M6X30 IFPG UNI 5739 DIN933 ZINC. 0,07 € 

005Z0208020 TORNILLO TE 8.8 M8X20 IFPG UNI 5739 DIN933 ZINC. 0,10 € 

005Z0208025 TORNILLO TE 8.8 M8X25 IFPG UNI 5739 DIN933 ZINC. 0,11 € 

005Z0208070 TORNILLO TE 8.8 M8X70 IFPG UNI 5739 DIN933 ZINC. 0,25 € 

40836012 TORNILLO TQ 8.8 M8x25 ZINC. PARA BABOR. LAT. 1,93 € 

009Z01160055 TORNILLO TSPEI 10.9 M16X55 PG UNI5933 ZINC. 1,36 € 

035VZ1200 TORNILLOS DE COLLAR 12 CLZVITI1/2 0,21 € 

035VZ1518 TORNILLOS DE COLLAR 15-18 CLZVITIC3 0,34 € 

035VZ2022 TORNILLOS DE COLLAR 20-22 0,43 € 

035VZ3032 TORNILLOS DE COLLAR 30-32 CLZVITI5 0,43 € 

007Z02150280 TORNILLOS M14 (15X28X2.5) UNI6592 DIN125-A ZINC. 0,12 € 

209PRE009 Transductor de presión analógico (0-400bar) 155,47 € 

099TRA001 TRASD. ANGOLARE CONTACTLESS CANBUS C UCRNFS180000HC140000001A50 352,11 € 

422001 TRIÁNGULO DE EMERGENCIA APROBADO PARA AUTOMÓVILES 12,08 € 

50013012100Z TRONCO GALVANIZADO DE 1/2" L.100 2,72 € 

009Z01100020 TSPEI 10.9 M10*20 PG UNI5933 DIN7991 TORNILLO DE ZINC. 0,44 € 

009Z01200140 TSPEI 10.9 M20x140 PG UNI5933 DIN7991 TORNILLO DE ZINC. 13,30 € 

03712 TUBO AIR MONTANA/27 25X39 54,72 € 

0032Z150150 TUBO CIRCUITO 15X1.5 GALVANIZADO ST 37.4 DIN1630/84 6,12 € 

0032Z180150 TUBO CIRCUITO 18X1,5 GALVANIZADO ST 37.4 DIN1630/84 7,02 € 

0032Z220250 TUBO CIRCUITO 22X2,5 GALVANIZADO ST 37.4 DIN1630/84 12,70 € 

0032Z300200 TUBO CIRCUITO GALVANIZADO 30X2 ST 37.4 DIN1630/84 18,22 € 

40830022 TUBO D.54 SOPORTE DE PERFIL HORIZONTAL PARA PARACYCLE ( ESPAÑA ) 45,93 € 

0032Z100150 TUBO DE CIRCUITO 10X1.5 GALVANIZADO ST 37.4 DIN1630/84 5,85 € 

0032Z120150 TUBO DE CIRCUITO 12X1.5 GALVANIZADO ST 37.4 DIN1630/84 5,16 € 

40830029 TUBO DE SOPORTE DE GUARDABARROS DOBLADO D.42 GALVANIZADO ( X MINIMA 30,00 € 

0033T11000125 TUBO ESTIRADO DE ACERO INOXIDABLE DE 110X12,5 APTO PARA LIJAR 5,72 € 

897A5100008 Tubo giratorio de pieza larga 2.869,02 € 

304080601 TUBO RILSAN PA11 DIN74324 8X6 BIANCO 4,42 € 

304161201 TUBO RILSAN SH 98 16X12 NEGRO 8,37 € 

897A5100009 Tubo rotante parte corta 2.744,28 € 

WF5200182 TUBULAR 70X50X8 L=60 UNIDAD DE ROTACIÓN LATB 40,82 € 

006Z1510 TUERCA AUT. M10X1.5 ALTO PG ZINC. 10.9 DIN982 0,22 € 

006Z1512 TUERCA AUT. M12X1.75 ALTO PG ZINC. 10.9 DIN982 0,27 € 

006Z1614 TUERCA AUT. M14X1,5 ALTO PF ZINC. 10.9 DIN982 2,38 € 

006Z0214 TUERCA AUT. M14X1.5 ZINC DE ALTA PF. UNI7473 DIN982 0,38 € 

006Z1514 TUERCA AUT. M14X2 ALTO PG ZINC. UNI7473 DIN982 0,42 € 

006Z0216 TUERCA AUT. M16X1.5 ZINC DE ALTA PF. UNI7473 DIN982 0,42 € 

006Z1516 TUERCA AUT. M16X2 ALTO PG ZINC. 10.9 DIN982 1,05 € 



 

CODIGO                                                                         DESCRIPCION                                                                     
PRECIO 

UNIDAD 
 

006Z0220 TUERCA AUT. M20X1.5 ZINC DE ALTA PF. UNI7473 DIN982 1,16 € 

006Z0220B TUERCA AUT. M20X1.5 ZINC DE BAJA PF. UNI7473 DIN982 8,51 € 

006Z0120 TUERCA AUT. M20X2.5 ALTO PG ZINC. UNI7473 DIN982 0,99 € 

006Z1520 TUERCA AUT. M20x2.5 PG ZINC. DIN 982 CL.10 1,38 € 

006Z0424 TUERCA AUT. M24X2 BASSO H. 21 PF ZINC. UNI7474 DIN985 9,61 € 

006Z0224 TUERCA AUT. M24X2 DE ZINC DE ALTA PF. UNI7473 DIN982 2,40 € 

006Z0430 TUERCA AUT. M30X2 BASSO H.25 PF ZINC. UNI7474 DIN985 19,94 € 

006Z0239 TUERCA AUT. M39 * 3 ALTO PF DE ZINC. UNI7473 DIN982 13,40 € 

006Z0242 TUERCA AUT. M42X3 ALTO PF DE ZINC. UNI7473 DIN982 45,93 € 

006Z0106 TUERCA AUT. M6X1 ALTO PG ZINC. UNI7473 DIN982 0,04 € 

006Z0108 TUERCA AUT. M8X1,25 ALTO PG ZINC. UNI7473 DIN982 0,06 € 

006Z1210 TUERCA M10 CIECO PG ZINC. UNI5721 DIN1587 0,21 € 

006Z0710 TUERCA M10X1.50 NORMAL PG ZINC. UNI5588 DIN934 0,10 € 

006Z1716 TUERCA M16X2 NORMALE PG ZINC. 10.9 DIN934 0,36 € 

006Z0708 TUERCA M8X1.25 NORMAL PG ZINC. UNI5588 DIN934 0,03 € 

508001 UGELLO FULLJET OTTONE 15,31 € 

WF0400160 UNIDAD DE CODIFICADOR CASQUILLO DE ELEVACIÓN VERTICAL VOLTEADOR DE CO 84,91 € 

300GRU002 UNIDAD DE PREPARACIÓN DE AIRE FR 1/4 completa con manómetro. Caudal 3000N 56,64 € 

300GRU001 UNIDAD DE PREPARACIÓN DE AIRE FR+L 1/4 completa con manómetro 102,06 € 

WF0400144 UNIDAD DE ROTACIÓN LATB DE LA CAJA DE ENGRANAJES 339,07 € 

501MF100 VALV. BOLA DE PALANCA MF1" 24,49 € 

501MF112 VALV. BOLA DE PALANCA MF11/2 57,83 € 

501MF200 VALV. BOLA DE PALANCA MF2" 81,65 € 

501MF212 VALV. BOLA DE PALANCA MF2"1/2 244,94 € 

501MF300 VALV. BOLA DE PALANCA MF3" 209,15 € 

501MF012 VALV. MF1/2 BOLA DE PALANCA 9,19 € 

501MF034 VALV. MF3/4 BOLA DE PALANCA 17,01 € 

205103 VALVOLA OVERCENTER FPOB 35 DD1/4 2F 35 SP-08F MINIMAC B ( prensa de fluidos 158,06 € 

205081 VÁLVULA DE SEGURIDAD 89,51 € 

205116 Válvula de sobrecentro de doble cruce, con desbloqueo de freno con brida activado 251,75 € 

205056 VÁLVULA ESFÉRICA 3/4 SIN DISPOSITIVO NEUMÁTICO 367,42 € 

205111 VÁLVULA FPD 1/4 36,40 € 

501UN012 VÁLVULA UNIDIRECCIONAL DE 1/2" CON SELLO DE VITON 35,72 € 

205003 VÁLVULA VSRU 3/8 (1600020100) 36,71 € 

204AST002 VARILLA DE PALANCA AL01/M10*200 170012020 5,21 € 

204AST001 VARILLA DE PALANCA AL01/M8X120 170011012 9,02 € 

WF0100011 VARILLA ROSCADA DE ACERO INOXIDABLE M10X1.5 L=120 4,54 € 

WF0100012 VARILLA ROSCADA DE ACERO INOXIDABLE M10X1.5 L=350 5,44 € 

WF0100010 VARILLA ROSCADA DE ACERO INOXIDABLE M10X1.5 L=400 6,05 € 

299105008.1 VÁSTAGO CENTRAL EN T 15 SOLO CUERPO (105008.1) 15,62 € 

299104607.1 VÁSTAGO LATERAL EN T 12 SOLO CUERPO (104607.1) 12,58 € 

299104608.1 VÁSTAGO LATERAL EN T 15 SOLO CUERPO (104608.1) 33,71 € 

299104609.1 VÁSTAGO LATERAL EN T 18 SOLO CUERPO (104609.1) 14,25 € 

299104610.1 VÁSTAGO LATERAL EN T 22 SOLO CUERPO (104610.1) 32,86 € 

299104622 VÁSTAGO LATERAL EN T 30 (104622) 45,87 € 

299104622.1 VÁSTAGO LATERAL T 30 (104622) solo cuerpo 48,16 € 



 

 

CODIGO 
 

114MT012 

 

DESCRIPCION 
 

VENTA DE TERMINALES DE CABLE. D.12 MTA1605030 

PRECIO 

UNIDAD 

1,43 € 

114MT009 VENTA DE TERMINALES DE CABLE. DM.10 MTA1605020 1,22 € 

WA5100024 VOLTEADOR DE CONTENEDORES DE TUBO GIRATORIO PROTOTYPE S 1.111,32 € 

2510340240006A 

205018S 

V-VBPSL/PS 38 P10 (1413021100) 

V-VMP/B/L 10-12/TS. S ( FPM D 70 CB P 1/2 S 20 - corpo in acciaio) 

111,38 € 

91,68 € 

205024 V-VSR 1/4 22,11 € 

205014 V-VUC 12/PA0,5 (1311030100) 42,54 € 

205004 

WF2800034 

V-VUPSL 12/P3 (T-40.01) (1400030100) 

ZAPATA DE TECAST 200X115X10 CUT IN2 N 

56,13 € 

125,87 € 

WF2800035 ZAPATILLA DE TECAST L 200X115 sp11.5 NUEVO 127,01 € 

143SC002 ZUMBADOR ZUMBADOR INTERMITENTE "ECCO" 80 dB 24,49 € 

 


